

75 лет (1948) со дня рождения Гришиной Валентины Александровны, ветерана труда, заместителя главы администрации, руководителя аппарата администрации МО г. Новомосковск (1980–1990, 1992–1997).

Гришина Валентина Александровна родилась в городе Новомосковске Тульской области. После окончания восьми классов поступила учиться в Новомосковский химико-механический техникум. После окончания техникума была направлена в Волгоградский химический комбинат, где работала электрослесарем КИПиА. В 1969 году вернулась в родной город и работала на заводе бытовой химии также электрослесарем КИПиА. Активно занималась все эти годы общественной работой. Была секретарём комсомольской организации, секретарём партийной организации цеха. В 1975 году была избрана депутатом Городского Совета народных депутатов.



В 1971 году В. А. Гришина поступила на заочное отделение Новомосковского химико-технологического института, который успешно окончила в 1976 году по специальности инженер автоматизации химико-технологических процессов. С 1978 по 1980 год работала старшим инженером проектно-конструкторского отдела завода бытовой химии.

В 1980 году избрана секретарём горисполкома, в 1982 году – заместителем председателя горисполкома. В 1990 году в связи с реорганизацией аппарата горисполкома была переведена заведующей организационным отделом городского Совета народных депутатов. Но в 1992 году вновь вернулась на должность руководителя аппарата администрации муниципального образования г. Новомосковск. Занимала этот пост до 1997 года.

Работая руководителем аппарата администрации, Валентина Александровна совместно с главой администрации муниципального образования вначале с С. А. Шеденковым, затем Н. Н. Минаковым сформировала команду единомышленников, грамотных специалистов. В эти сложные для всей страны годы аппарат администрации работал стабильно, участвовал во всех областных и федеральных программах, конкурсах. По результатам работы город Новомосковск в 1997 году занял третье место во Всероссийском конкурсе «Самый благоустроенный город России».

Новомосковск оказался первым городом в области, где открылся и по настоящее время функционирует территориальный центр по социальному обслуживанию населения. По инициативе Валентины Александровны при отделе записи актов гражданского состояния была открыта комната матери и ребёнка, где и по сей день проходит торжественная регистрация рождения детей.

Долгие годы Новомосковск оставался городом-донором в Тульской области. Умелое взаимодействие с руководителями промышленных предприятий города позволило построить в городе с участием инвесторов городскую детскую больницу, физкультурно-оздоровительный центр «Олимп», здание городской библиотеки.

Во всех достижениях муниципального образования есть личная заслуга В. А. Гришиной, которая умело организовывала работу аппарата администрации на решение вопросов жизнеобеспечения населения. Валентина Александровна всегда была требовательна к себе и сотрудникам.

За многолетний и безупречный труд В. А. Гришина неоднократно награждалась почётными грамотами главы администрации, губернатора области. В 1985 году по результатам работы исполнительного органа она была признана лучшим секретарём горисполкома.

Все годы деятельности секретарём горисполкома, затем руководителем аппарата администрации муниципального образования г. Новомосковск Валентина Александровна Гришина умело организовывала работу аппарата, активно работала с молодёжью, была хорошим наставником и воспитала плеяду инициативных, неравнодушных, грамотных специалистов, которые и в настоящее время успешно продолжают её направление деятельности.